
Notulen ALV RRZ 23 april 2024 

De volgende leden waren bij de vergadering aanwezig of hebben hun stem uitgebracht: Ad Smits, 

Andreas de Graaf, Anita Vaneman  Arie Perfors, Arno Disser, Auke Leen, Bas Albers, Ben Brinkel, Bert 

Bos, Bert Kuiper, Brigitte Huttinga-Albers, Curly van Wijk, Diana Ledderhof, Dick den Dulk, Diederik 

Post, Ed Helsloot, Edwin Adams (algemeen bestuurslid), Elleke Visser, Elly Burgering (algemeen 

bestuurslid), Eric Plugge, Erik Tim, Erik van Leeuwen, Etienne den Toom, Eugenie Hofwijks, Gert van 

Leeuwen, Hans Hortensius, Hans Rolff, Hans van der Reijden, Henny Elsendoorn, Jaap Dorsman, 

Jacques van Male (penningmeester), Jan Jungschlager, Jan van Rijn, Johan Pont, Johan van Doesum, 

John Suijker, Jos Nouwt, Karel Knoester, Kjeld Folst, Lisette Van Burkum, Maaike Peerbolte, 

Marjoleine Peters, Martin Smit, Michael Jurriaans (voorzitter), Peter Hazebroek, Peter Verheij, Piet 

Bots, Remco Vermeulen, Ria Van Caspel,  Ron Koning, Theo Houtman (secretaris), Theo Janssen, 

Victor Roumimper, Willem van Witzenburg, Wouter Sanders. 

Michael opent de vergadering om 19.35. 

Er zijn geen nieuwe agendapunten ingebracht, de agenda wordt vastgesteld:  

 

  

 

1) Mededelingen van het bestuur 

2) Vaststellen notulen ALV november 2023 

3) Jaarverslag RRZ 2023 

4) presentatie financieel resultaat 2023 ESWAZ 

5) Goedkeuring resultaat 2023 RRZ en decharge bestuur 

6) Rondvraag 

 



 

1) Mededelingen van het bestuur 

● 27 april – op Koningsdag kunnen de hardloop en wandel trainingen gewoon gehouden 

worden en is het clubhuis open met tompoezen na afloop. 

● 8 mei – er is op woensdagavond voor Hemelvaartsdag een open training met daarna een 

gezellige avond in de bar 

● Ben geeft ons een update van de Geuzenloop en Wandelen. 

 

 

● Ben legt uit dat de geuzen wandeltocht in 2024 samen met sportief wandelen wordt 

georganiseerd 

● Tijdens de Geuzendag zal de nadruk meer op plezier liggen dan op prestaties. 

● De Geuzendag site krijgt een nieuwe huisstijl 

● De Geuzendag krijgt een Nieuw gezamenlijk logo – mannetje en vrouwtje 

 



 

 

 

● Arie stopt na deze editie van de Geuzendag en Ben geeft aan dat er meer vrijwilligers nodig 

zijn. 

 

 

 

 

 



 

2) Vaststellen notulen ALV november 2023 

 

2 leden onthouden zich van stemming. De overige aanwezigen en de leden die digitaal gestemd 

hebben gaan akkoord, zodat de notulen van de ALV nov 2023 zijn goedgekeurd. 

3) Jaarverslag RRZ 2023 

 

• Elly bedankt alle personen die hebben bijgedragen aan samenstellen van het jaarverslag  

• Ze memoreert dat het een mooi verslag is geworden van een mooi jaar 

• Elly roept iedereen op om dit verslag te gaan lezen 



• Het verslag zal na de vergadering aan alle leden worden gemaild. 

4) presentatie financieel resultaat 2023 ESWAZ 

 
 

● Arie presenteert de jaar cijfers van ESWAZ 

● Het resultaat over 2023 is van een gebudgetteerde 4000 euro negatief naar 3000 euro 

positief gegaan 

● Dit positieve resultaat komt voornamelijk door de grotere omzet van de Bar en de 

verbeterde marge op de producten. 

● Ook zijn de energie kosten verminderd ten gevolge van de zonnepanelen, dit betekende een 

reductie van kosten van ongeveer 4100 euro. 

● Het resultaat werd ook beïnvloed doordat de Hypotheek nu verstrekt is door RRZ (zoals in de 

ALV juni 2023 is besproken) 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

5) Goedkeuring resultaat 2023 RRZ en decharge bestuur. 

 

 



 

 

● Jacques presenteert de cijfers en toont de getekende kascontrole 

● Een persoon onthoud zich van stemming. Allen die aanwezig zijn en de overige leden die 

digitaal gestemd hebben gaan akkoord. 

o Met de Resultaatrekening 2023 

o En verlenen decharge aan het bestuur voor het gevoerde financiële beleid in 2023 

● Vacature kascommissie en bestuur 

o Ron Koning toont zich bereid om de kascommissie vacature te vervullen 

o Elly vraagt om aanvulling met een vrouwelijk bestuurslid 

6) Rondvraag 

● Eugenie: Wanneer gaan we weer de NAP loop organiseren? Michael beantwoordt dat door 

een gebrek aan vrijwilligers het tot op heden nog niet mogelijk was, maar als het aan het 

bestuur ligt komt de NAP Loop weer zo snel mogelijk op de loop agenda. 

● Diederik verzoekt aan personen die de bar huren om duidelijkheid te verschaffen omtrent de 

hoeveelheid mensen die worden verwacht. Michael geeft aan dat we de huurovereenkomst 

en formaliteiten onder de loep gaan nemen, zodat communicatie tussen huurders, bar 

inkoop en andere belanghebbenden beter gewaarborgd wordt. De huidige 

huurovereenkomst wordt zelden gebruikt en is niet geschikt om duidelijk te maken aan de 

huurders wat er van hen wordt verwacht. 

● Hierna werd de vergadering om 21.00 gesloten. 

 

 

 


